

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Комітету з фізичного
виховання та спорту Міністерства
освіти і науки України

В. Г. Стеценко
«_____» _____ 2021 р.



РЕГЛАМЕНТ №135

**проведення Всеукраїнського фізкультурно-оздоровчого заходу серед учнів
«Спортивна надія України» Cool Games – II дивізіон - 2008-2010 р.н.**

I. Цілі і завдання

Всеукраїнський фізкультурно-оздоровчий захід серед учнів «Спортивна надія України» Cool Games – II дивізіон – 2008-2010 р.н. (далі – Захід), проводиться з метою:

- формування здорового способу життя;
- залучення учнівської молоді до спільної взаємодії та об'єднання у спортивному русі;
- залучення учнівської молоді до систематичних занять фізичною культурою і спортом.

II. Строки і місяця проведення заходу

Захід відбудеться з 07 по 10 жовтня 2021 року в м. Северодонецьк, Луганська обл., вул. Маяковського, 28 (Льодовий палац спорту).

III. Організація та керівництво проведенням заходу

Загальне керівництво Заходу здійснює Комітет з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (далі – КФВС МОН).

Безпосереднє проведення Заходу покладається на Луганське обласне відділення (філію) КФВС МОН (далі – Філія).

Захід проводиться з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами) та постанови Головного державного санітарного лікаря України від 19.11.2020 № 58 «Про затвердження протиепідемічних заходів під час проведення спортивних змагань на період

карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)» (далі – Постанова).

Відповідальність за дотриманням протиепідемічних заходів та вимог Постанов під час проведення змагань покладається на керівника Луганської філії КФВС МОН.

Учасники, тренери та представники команд зобов'язані дотримуватись протиепідемічних заходів та вимог Постанов під час проведення змагань.

IV. Учасники заходу

До участі у Заході допускаються збірні команди Автономної Республіки Крим, областей, міст Києва та Севастополя (далі – збірні).

Склад команди (3 хлопчики, 3 дівчинки, 1 дорослий):

2010 р.н. – 1 хлопчик + 1 дівчинка;

2009 р.н. – 1 хлопчик + 1 дівчинка;

2008 р.н. – 1 хлопчик + 1 дівчинка;

представник команди – 1.

V. Характер заходу

Змагання Заходу командні.

Система проведення змагань визначається головним суддею в залежності від кількості команд.

VI. Програма проведення заходу

07 – реєстрація учасників;

08 - 09 жовтня – етапи групового туру;

10 жовтня – напівфінал, фінал.

Програма проведення змагань може бути змінена за рішенням Головного судді Заходу.

VII. Безпека та підготовка місць проведення заходу

Підготовка спортивних споруд здійснюється відповідно до Положення про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025.

Підготовка та забезпечення належного технічного стану спортивних споруд покладається на їх власників.

VIII. Умови визначення першості та нагородження переможців і призерів

За результатами змагань фіналу Заходу визначається команда-переможець.

Команди змагаються в естафетах відповідно до програми активностей Заходу (Додаток 1).

Кожна командна зустріч складається з трьох естафет. Естафети програми активностей Заходу розподіляються Головною суддівською колегією по колам змагань та надаються представникам команд перед початком змагань.

Перемога в кожній командній зустрічі зараховується команді, яка перемогла в двох естафетах цієї командної зустрічі. Якщо після завершення двох естафет рахунок перемог між командами рівний, тоді розігрується третя естафета.

Вище місце отримує команда, яка набрала більшу кількість командних перемог.

Якщо кількість командних перемог рівна, то вище місце отримує команда, яка має кращу різницю між перемогами та поразками в командних зустрічах.

Якщо ця різниця також однакова, то вище місце отримує команда, яка має більшу різницю між перемогами та поразками в естафетах в усіх командних зустрічах.

Якщо і за цим параметром команди рівні, то перемога зараховується команді, яка перемогла в їх командній зустрічі в етапі змагань.

Якщо при за всіх умов визначити кращу команду неможливо, то оголошується додаткова естафета, в якій беруть участь всі команди з однаковим результатом. Місця визначаються відповідно до порядку фінішування команд в цій естафеті – вище місце отримує команда, яка фінішувала першою.

Команди, які посіли 1, 2 та 3 місця у фіналі Заходу нагороджуються кубками та дипломами, тренери команд – дипломами, учасники команд – медалями Комітету відповідного гатунку.

ІХ. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників

Витрати на організацію Заходу здійснюються за рахунок коштів державного бюджету розпорядником яких є КФВС МОН, обласних та Київського міського відділень (філій) КФВС МОН, ЗЗСО, позабюджетних, спонсорських надходжень та інших джерел, не заборонених законодавством України, в тому числі:

проживання, харчування та проїзд в обидві сторони, добові в дорозі суддів;

нагородна атрибутика;

спортивний інвентар;

оплата послуг спортивних споруд, матеріальне забезпечення, підготовка майданчиків тощо;

транспортування команд з вокзалу до місць поселення та місць проведення Заходу;

проживання іногородніх учасників;

та інші витрати для забезпечення організації та проведення Заходу відповідно до кошторису

Витрати на забезпечення харчування, проїзду в обидві сторони, добових, спортивної форми збірних здійснюються за рахунок організацій, що відряджають.

Умови фінансування та матеріального забезпечення учасників Заходу можуть бути зміненими.

Х. Медичне обслуговування та страхування учасників заходу

Медичне забезпечення Заходу проводиться відповідно до Положення про систему надання лікарсько-фізкультурної допомоги в Україні, затвердженого

наказом Міністерства охорони здоров'я України від 07.06.2014 № 401 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 07.07.2014 за № 746/25523.

XI. Строки та порядок подання заявок на участь у заході

Попередні заявки на участь у Заході **обов'язково** надсилаються у електронному виді на електронну адресу Філії (lugkfvs@gmail.com) та КФВС МОН (kfvs2@ukr.net).

Контактна особа Філії Андрій Гожедрянов (066) 310-15-69.

Тренер-представник команди в день приїзду на Захід подає до мандатної комісії оригінали наступних документів:

іменну заявку надруковану в двох примірниках та завірену печатками регіонального відділення (філією) Комітету, медичного закладу та підписом відповідних посадових осіб.

На кожного учасника Заходу:

результат експрес-тестування на визначення антигену до вірусу COVID-19 на офіційному бланку, завіреному печаткою (в т.ч. тренери та судді);

свідоцтво про народження чи паспорт (ID картки) громадянина України;

учнівський квиток;

страховий поліс, дійсного на час проведення Заходу.

Відповідальність за підготовку всіх документів, необхідних для допуску команди регіону та їх учнів до участі у Заході лежить на уповноваженому представнику команди регіону.

Примітки:

При відсутності будь-якого з документів учні або команди до змагань не допускаються.

Учасники, в яких при проведенні температурного скринінгу виявлено ознаки респіраторного захворювання та/або температуру тіла понад 37,2⁰, не допускаються до тренувань, участі та проведення змагань.

Цей регламент є офіційним викликом на змагання